

《凶宅清潔師》洪永城首做監製 有壓力

拍靈異劇 C君收工 要老婆接

●C君表示
拍攝期間好彩
仍未有遇到
怪事。

●C君直言老婆
比自己大膽。

兼監製及編審的C君指故事概念由Tony及另一位監製盧思麟度出來，他主要做編劇，形容今次是一個浩大工程，因本身怕睇恐怖場面，所以有時度完劇本收工也不敢駕駛。Tony笑指所以度劇本度到日落前便要收工。C君即說：「佢日落前收工，我要做到凌晨，要老婆落嚟接我，老婆一個人睇恐怖片都唔驚，所以係個指標，佢會代入觀眾身份去睇，話如果電視上睇就會驚，但連我都唔驚啦，都有咩嚇到佢。」問到拍攝期間可有遇上怪事？二人齊聲表示劇集拍了四分之三，好好彩沒有遇到，而昨晚就會去沙灘拍攝。

傅嘉莉戴近10個護身符

傅嘉莉（Kelly）昨日身

穿白色低胸短裙現身，她表示之前買了很多靚衫，但因疫情未有機會穿着，今次擔正演出，便可有機會穿出來示人。她謂之前因父親患病住院，當時既要拍劇又要照顧家人，以致體重急跌10磅，幸好現時父親已出院在家休養中，她的體重亦上升了一點。

說到《凶》劇以靈異為題材，Kelly自言十多年前曾遇過靈異事件，很怕接觸這些，甚至連靈異電影都不想睇，但偏偏拍這套劇要睇好多靈異電影去參考，而洪永城知道她驚，便提供了平安符給他們。不過Kelly亦未安心，開工時身上戴了多個護身符：「之前我去睇師傅，界咁好多護身符我，差唔多有10個，有玉器同葫蘆，因為我喺劇中成日着Sporty Bra，唔方便戴咁多，於是我就將哨符掛晒條腰入面。」她謂劇集經常要去荒廢的學校、拆卸的樓宇及軍營拍攝，地方又大霧又潮濕，她盡量忍住不去廁所，就算要去廁所換衫，她都不會

關上門，每日返屋企入門前會用百解衣去抹身再跨火盆。

鄭俊弘比賽被打暈一暈

鄭俊弘（Fred）近月為參加無綫的《明星運動會》內的拳擊比賽而接受特訓，為了操弗身形更進行地獄式減肥，在兩星期內減去18磅，又為比賽打到周身瘀，太太何雁詩亦忍唔住在社交網出文暗示公司收買人命。

Fred表示傷勢已經好好多：「主要都係手同腹部比較傷，塊面就有瘀，因為戴咗頭盔，不過比賽當日的確係被打到暈一暈。」他承認要兩星期減掉18磅是相當不健康，因為期間試過只吃蛋白及香蕉，返到屋企再加操，到最後更只喝水，及要浸熱水，直到過磅達標才多飲一點電解質飲料，由於當時還要拍《凶》劇，故愈拍便愈瘦，幸好現時體重已回升6、7磅。

問到太太是否為他出氣？

Fred解釋太太只是心痛他被打得周身瘀傷，其實亦很支持他。問到以後可會繼續打拳？Fred說：「上擂台係好難得嘅機會，為夢想都想試吓，我會keep住打拳，但比賽試過就算。」



●《凶宅清潔師》舉行拜神儀式。



○洪永城表示初任監製，好彩得到大家扶持。

張學友主唱東京奧運主題曲



○張學友唱東奧主題曲《堅持的意義》，冀為香港運動員打氣。資料圖片

香港文匯報訊（記者 阿祖）「2020東京奧運會」將於7月23日揭幕，有線電視及香港開電視破天荒邀得「歌神」張學友，獨家主唱2020東京奧運主題曲《堅持的意義》，冀為香港運動員打氣，為港增光！而昨日「2020東京奧運全城集氣」記者會上，奧運金牌得主「風之后」李麗珊，中國國家女子排球隊前主攻手暨奧運銀牌得主孫明，首位為香港於世界場地單車賽贏得彩虹戰衣，有「亞洲車神」之稱的黃金寶以及香港著名足球員「足球先生」李健和以及中國香港體育協會暨奧林匹克委員會副會長霍啟剛一同進行儀式為港隊打氣，祝願港隊於「2020東京奧運會」勇奪佳績！另藝人沈卓盈、鄧月平、黎紀君及黃澤峰一家三口出席支持。

沈卓盈完成坐月繼續工作

沈卓盈剛誕下兒子完成坐月，昨日首度復出工作，她表示現兒子個半月大，雖然照顧兒子不眠不休，但前日父親節，仍特別外出買蛋糕陪老公慶祝首個父親節。沈卓盈指現自己餵哺母乳，而每日面對愛兒仍很感動，看着愛兒安睡，就像看到自己兒時的模樣，不過平日在玩樂時，又發覺兒子很像老公。她又表示未來都會繼續工作，繼續家庭和工作兩邊兼顾。

戲院謝票全場起哄 謝賢諗計奪金像獎

香港文匯報訊（記者 李思穎）由謝賢（四哥）主演電影《殺出個黃昏》將於7月15日暑假檔期上映，在過去兩周舉行的5場優先場全院滿座，四哥在目前的父親節便聯同監製林家棟、導演高子彬親到鑽石山戲院謝票，當觀眾見到四哥的出現，全場起哄，更爭相同四哥握手合照，反應熱烈。

當日現場更有影迷大舉橫幅迎接偶像，有觀眾要求四哥即場獻唱電影尾曲《倦》，但四哥笑言：「留返下部，到時我唱主題曲，如果我唔唱你咪同我絕交囉！哈哈！」對於今次處男謝票，四哥表示掌聲是屬於大家的，他興奮表示：「好多影迷由細睇到我大，睇

到我今時今日，多謝佢哋嘅擁抱。」

被問到這部電影跟很多新生代演員合作，有代溝嗎？四哥笑言：「我仲後生過佢哋，真係㗎！我做啲嘢佢哋唔敢做㗎，有時講笑呀，講嘢失禮㗎，佢哋唔敢㗎，你知道唔？佢哋見到我好似一個老師咁，所以我真係好錫佢哋。」他更大爆是次拍攝未有教新演員演戲：「演技係發自内心，呢個係我咁多年嘅經驗。因為我一世人未做過其他嘢，只係做電影！」

談到今次演出為「孫女」鍾雪瑩既出拳頭又出眼淚，令觀眾大受感動，問到可有信心問鼎來年金像獎？四哥謙虛回答：「我都希望，



●新片5場優先場全院滿座，謝賢坐在觀眾群中受到熱烈歡迎。

睇吓點樣動喺腦筋擺個獎返㗎！」四哥指最意想不到電影在拍竣半年後，終於在大銀幕上映，更笑說：「仲以為家棟飛起咗我，算佢啦！」

鄧月平最愛看奧運體操及排球項目，她讀書時亦有打排球，不過田徑才是她的強項，曾拿過不少金牌。問到選擇男友也要不要運動型？她表示得看緣分，且現時也沒追求者：「我一向少人追，可能大家覺得我是一個難挑戰的女仔，現我才23歲，暫時專注事業吧！不過我揀男友，都要有香港運動員般上進，有大志和有顆奮鬥的心！」

黎紀君最愛看跳水

黎紀君最愛看跳水比賽，因她自少有畏高，覺得跳水運動員做了她一世也做不到的事情，而之前她有打拳擊運動，現則主力做健身運動。黎紀君將為戚其義監製新劇《逐流時代》埋尾，首次參與長劇拍攝，獲劇組照顧得很妥貼，因此將完成劇集也很不捨得。她即將再為香港開電視拍真人騷，當中會經營一間咖啡店，她主力負責做甜品。



●沈卓盈產後首度出席公開活動。



●黎紀君(左)與鄧月平出席支持香港運動員。

方紹聰赤腳籌款啟動 陳蕊蕊陪同兩條街

香港文匯報訊（記者 李思穎）由方紹聰（奶仔）發起的「赤腳慈行香港一圈」籌款活動於昨早展開一連6日的赤腳行，奶仔將會走遍香港17區約180公里的慈善旅程，為貧窮地區兒童籌募屬於他們的鞋，並為匡智會籌款。

奶仔早上由尖沙咀區出發，途經黃埔、紅磡碼頭、土瓜灣、九龍城碼頭，再到九龍灣，一口氣行了3小時15分，完成9.13公里，見他狀態不錯，腳板底有保護貼，而小腿則貼上運動膠布，他透露：「將平日訓練所得的全運用出來，沿途有開網上直播，好讓大家見到我真的是赤腳而行，最開心是不少網民都即時捐款，也有位網民來到現場親身支持，不少贊助商的朋友均身體力行，出錢出力，而沿路上有教練陪同，都有10多人跟我一齊行，但赤腳行只有我一個，因未經訓練的都不主張赤腳行。」他又指行了數小時之後，的確有點



●方紹聰獲好友陳蕊蕊撐場陪行。

蕊蕊現正跟內地方面傾談網絡工作事宜，在疫情下已近2年沒返內地工作，她希望早日通關，並透露已接種第一針科興疫苗，笑言都會參加抽獎活動，碰碰運氣。